
 

 

ATA DA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA 
MUNICIPAL, realizada no dia primeiro de 
dezembro de dois mil e vinte e dois, sob a 
Presidência do Senhor Vereador Amadeu 
Aparecido Lourenço, para a entrega de 
Título de “Cidadão Santarritense 
Honorário”, aos homenageados Senhores 
Dr. Carlos Augusto Romero Cárdenas, Dr. 
Paulo Célio Muradi, Dr. Luiz Octávio 
Baldin Caltran e Dr. Rodrigo Sanderson. 

 
   Ao primeiro dia do mês de dezembro do ano de mil e 
vinte e dois, às dezenove horas, nas dependências do Palácio “Professor 
Oscar de Oliveira Alves”, situado à Rua Emygdio Mazine, 114, onde 
estavam presentes compondo a mesa: Excelentíssimo Vereador 
Amadeu Aparecido Lourenço, Presidente da Câmara Municipal de 
Santa Rita do Passa Quatro; Excelentíssimo Senhor Marcelo Simão, 
Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Márcio Reis, Vice-Prefeito 
Municipal, Ilustríssimo Senhor Leandro Luciano dos Santos, Ex- 
Diretor da DRS13 e Ex-Prefeito Municipal, Excelentíssimo Senhor Dr. 
Élio Daldegan Junior, Promotor de Justiça, Ilustríssimos Senhores Dr. 
Paulo Célio Muradi, Dr. Luis Octávio Baldin Caltran e Dr. Rodrigo 
Sanderson; Excelentíssimos Senhores Vereadores Gilberto Bentlin 
Junior, Jomar Cestenário Francisco, José Jerônimo Fernando Camilo 
Borges, Kleber Alessandro Borotto, Lucas Comin Loureiro, Renata 
Cristiana Barioni Bonifácio e Sebastião João Zerbato. Formada a Mesa, 
o presidente convidou os Vereadores Lucas Comin Loureiro, Renata 
Cristiana Barioni Bonifácio e Jomar Cestenário Francisco para 
acompanharem os Ilustríssimos Senhores Dr. Paulo Célio Muradi, Dr. 
Luiz Octávio Baldin Caltran e Dr. Rodrigo Sanderson a adentrarem ao 
Plenário. Em seguida, todos os presentes cantaram o Hino Nacional 
Brasileiro. Posteriormente foi registrada a presença de outras pessoas 
via protocolo. Logo após, usou a Tribuna a Vereadora Renata Cristiana 
Barioni Bonifácio, para leitura das correspondências recebidas. A 
seguir, o Presidente convidou o Senhor Prefeito Municipal para ir a 
Tribuna, realizar a leitura de um Ofício encaminhado aos 
homenageados, pelo Senhor José Geraldo de Oliveira, no qual os 
parabenizava pela justa homenagem, bem como justificava sua 



 

 

ausência nesta Sessão. Na sequência, os Vereadores José Jerônimo 
Fernando Camilo Borges, Gilberto Bentlin Junior, Jomar Cestenário 
Francisco e Sebastião João Zerbato fizeram a leitura dos Decretos 
Legislativos nºs 004/2016, 001/2021, 005/2022 e 003/2021, os quais 
dispõe sobre a concessão do “Título de Cidadão Santarritense 
Honorário” aos Ilustríssimos Senhores Dr. Paulo Célio Muradi, Dr. Luiz 
Octávio Baldin Caltran, Dr. Rodrigo Sanderson e Dr. Carlos Augusto 
Romero Cárdenas. Prosseguindo, passou-se a entrega dos Títulos aos 
homenageados: recebido das mãos do Vereador Lucas Comin Loureiro, 
o “Título de Cidadão Santarritense Honorário”, o Ilustríssimo Senhor 
Dr. Paulo Célio Muradi. Em seguida o Presidente ofereceu a palavra ao 
homenageado, o qual fez uso dela. Logo após o Senhor Presidente 
convidou a Senhora Marília Scomparin, diretora desta Casa de Leis, 
para fazer a entrega de um presente a Senhora Dora Muradi, esposa do 
Ilustríssimo Senhor Dr. Paulo Célio Muradi. Recebido das mãos dos 
Vereadores Lucas Comin Loureiro, Fernando Borges, Jomar Francisco, 
Kleber Borotto e Renata Barioni, o “Título de Cidadão Santarritense 
Honorário”, o Ilustríssimo Senhor Dr. Rodrigo Sanderson. Em seguida 
o Presidente ofereceu a palavra ao homenageado, o qual fez uso dela. 
Logo após o Senhor Presidente convidou a Senhora Gislene Cristina 
Camargo Borges, esposa do Ver. Fernando Borges, para fazer a entrega 
de um presente a Senhora Letícia Godoy Días Sanderson, esposa do 
Ilustríssimo Senhor Dr. Rodrigo Sanderson. Logo após fez uso da 
Palavra o Vereador e autor das proposituras Ver. Lucas Comin 
Loureiro. Prosseguindo com a entrega dos Títulos recebido das mãos 
da Vereadora Renata Cristiana Barioni Bonifácio, o “Título de Cidadão 
Santarritense Honorário”, o Ilustríssimo Senhor Dr. Luiz Octávio 
Baldin Caltran. Em seguida o Presidente ofereceu a palavra ao 
homenageado, o qual fez uso dela. Logo após o Senhor Presidente 
convidou a Senhora Maria Cristina Mendes, representante da Diretoria 
da Santa Casa, para fazer a entrega de um presente a Senhora Natália 
Sperchi Henrique, esposa do Ilustríssimo Senhor Dr. Luiz Octávio 
Baldin Caltran. Logo após fez uso da Palavra a Vereadora e autora da 
propositura Verª. Renata Cristiana Barioni Bonifácio. Em seguida 
convidou a todos para juntamente com os agora Cidadãos 
Santarritenses, cantar o Hino de Santa Rita. A seguir usou a Palavra os 
Excelentíssimos Senhores Dr. Élio Daldegan Junior, Promotor de 
Justiça e Marcelo Simão, Prefeito Municipal. Tendo sido cumprida a 



 

 

finalidade da presente Sessão, o Senhor Presidente agradeceu a 
presença das autoridades e de todos os demais que vieram abrilhantar 
esse evento e declarou encerrada a presente Sessão, da qual se lavrou 
esta Ata que vai devidamente assinada pela Mesa da Câmara 
Municipal. Aprovada em: 06 de dezembro de 2022. 
 
 
 

Ver. Amadeu Aparecido Lourenço 
Presidente 

 
 

Ver. Flávio Roberto Peron     Ver. José J. Fernando Camilo Borges 
1ª Secretário                                              2º Secretário 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


